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Метою навчальної дисципліни «Міжнародні та національні системи 
забезпечення якості харчової продукції» є надання майбутнім фахівцям 
фундаментальних знань і практичних навичок з питань державної системи 
стандартизації, сертифікації і метрології, основних напрямів її розвитку, організації 
контролю якості і впливу стандартизації на якість продукції.  

Завданням: є довести до здобувачів зміст завдань сертифікації, стандартизації 
та управління якістю в Україні, ознайомити із законодавчою та нормативною базою 
сертифікації, навчити студентів, користуючись отриманими знаннями самостійно 
контролювати товари, що мають сертифікати чи знаки відповідності, вирішувати 
питання, які стосуються організації робіт з сертифікації, систем сертифікації, схем 
сертифікації, знати: загальні відомості про стандартизацію і управління якістю, 
стандартизацію як основа нормування якості продукції тваринництва, правил і 
порядку складання, оформлення і затвердження нормативної документації, порядку 
внесення змін у діючі нормативні документи; вивчення правил складання документів 
щодо сертифікації продукції. Основні вимоги державних стандартів та ТУ України 
на продукцію тваринництва. 

Загальні компетентності: здатність вчитися та оволодівати сучасними 
знаннями, здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, 
здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях, здатність оцінювати та 
забезпечувати якість виконуваних робіт. 

Фахові компетентності: користуватися нормативними та іншими 
документами, що регламентують сертифікацію та стандартизацію харчових 
продуктів; проводити випробування харчової продукції; контролювати якість 
харчових продуктів. 

Програмні результати навчання: знати основи діяльності міжнародної та 
регіональної системи сертифікації та системи якості харчових продуктів. 

Зміст за темами 
Тема 1: Сутність стандартизації та її роль у розвитку національної економіки. 
Тема 2: Основні методи міжнародної системи стандартизації. 
Тема 3: Державна система стандартизації та система якості. 
Тема 4: . Система показників якості харчової продукції. 
Тема 5: Контроль якості харчової продукції. 
Тема 6: Методи оцінювання якості харчової продукції. 
Тема 7: Управління якістю харчової продукції. 
Тема 8: Система управління якості. 
Тема 9: Нормативно-правове забезпечення стандартизації. 
Тема 10: Міжнародні системи стандартизації і сертифікації на харчову 

продукцію. 


